



“心相伴，爱相随”征集的愿望全部实现，孩子们个个满心欢喜—— 谢谢哥哥姐姐，谢谢你们帮我们圆梦

5月21日，全国助残日。在这个特殊的日子里，一场大型公益活动在徐州贾汪督公湖景区开展，活动主办方征集梳理残障孩子的愿望，为他们一一达成。活动当天，60组残障儿童家庭，还在爱心人士的呵护下，爱心企业的帮助下，志愿者的陪同下，畅游国家4A级景区督公湖，让孩子们感受美丽泉城，体味大美徐州的温情，以更好地融入这个温暖的大家庭。值得一提的是，现代快报/ZAKER南京对本次活动进行了现场直播，近两万名网友热情围观。

李伟豪 文/摄



孩子们畅游督公湖

满心欢喜，孩子们畅游督公湖

当天早上7:30，三辆大巴车赶往徐州市特殊教育学校，把60组残障儿童家庭接上车，赶往位于贾汪督公湖活动地点，一路上欢声笑语，能有机会集体拥抱大自然，孩子们个个满心欢喜。还有一辆大巴车，则载着中国矿业大学徐海学院的大学生志愿者们，在这次公益活动中，志愿者们将分组陪护孩子们，让他们开心游览，尽情拥抱大自然。

这次公益活动内容丰富多彩，现场首先举办了隆重的启动仪式。“山水贾汪，美丽泉城，这里不光山好水好风景美，还有一群乐于奉献，充满爱心的人们。”徐州市大洞山风景管理处副处长王影在活动开幕式上表示，“希望将我们的爱心不断传递下去，希望更多的爱心人士，参与到我们这样的活动中来。”

爱心家庭和徐州特殊教育学校的孩子们，为这场公益活动精心准备了演出节目。来自爱心家庭的刘羿泽是徐师一附小的学生，她表演的古筝弹奏，由低到高，给人一种走向光明的感觉，也赢得了阵阵掌声。

“天之大，唯有你的爱，是完美无瑕。”来自徐州特殊教育学

校的宋海莹，深情地演唱了一首歌曲《天之大》，感人至深。节目最后，全体盲生演员，以一曲《你是我的眼》的大合唱，表达了对这次公益活动的感谢之情，孩子们的声音质朴生动，让全场的家长和学生为之动容。

在节目进行期间，爱心企业代表为孩子们捐赠了一批学校用品，这也是主办方先前征集梳理的残障孩子们的小小愿望，在活动现场为他们一一达成。徐州汉豪置业有限公司董事长孟晓明先生在捐赠仪式上表示，作为企业，应该对社会有担当、有作为，帮助社会上需要帮助的人。

本次活动，得到了社会各界的积极响应，贾汪区的多家教培机构也慷慨解囊，在活动现场向贾汪区特教学校捐赠了现金。此外，来自贾汪本地的文化志愿者、爱心书法家还在活动现场挥毫泼墨，为爱心人士送上书画作品，助力这场大型公益活动。

徐州市儿童康复学会常务副会长董建安先生表示，这样的爱心公益活动丰富又有意义，弘扬中华民族扶弱助残的传统美德的同时，也希望全社会都来理解、关心和帮助残疾人。

传递爱心，社会各界积极响应

演出结束后，60组残障儿童家庭，在爱心志愿者的陪护下，畅游国家级4A级景区督公湖。来自徐州特殊教育学校的八年级的盲童丽丽（化名），在中国矿业大学徐海学院大学生志愿者付博的解说和引导下，第一次“看到”了督公湖的美景，“这是我第一次到督公湖，感谢付姐姐帮我圆了一个梦。”

跟付博一样的爱心志愿者还有很多，他们学院组成的志愿者队伍，常年开展爱心活动，默默地付出。

中国矿业大学徐海学院学工处负责人方菲女士说，中国矿业大学徐海学院历来倡导充满公益精神的校园文化，重视对公益社团的投入和鼓励，先后成立了星星家园志愿者服务基地等公益平台，引导大学生们把公益活动作为自己的终身事业，“作为一名当代大学生，有义务、有责任传递爱心。”

这场名为“心相伴，爱相随”的全国助残日大型爱心公益活动，由现代快报、徐州市大洞山风景区管理处联合主办，徐州市特教学校、徐州

市儿童康复学会、现代快报徐州新闻中心、贾汪区特教学校承办，中国矿业大学徐海学院、徐州市春风康复志愿者服务队、徐州市云龙区甘霖助学服务中心、徐州山水休闲度假村有限公司（大景山滑雪漂流基地）、贾汪棋院、贾汪区哈喽贝比国际亲子俱乐部、贾汪区凯旋跆拳道馆提供支持。

本次活动，得到了人民网、新华网、中新网、江苏卫视、扬子晚报、中江网等多家媒体的关注，并纷纷对这场大型公益活动予以报道。现代快报/ZAKER南京也对本次活动进行了现场直播，近两万名网友热情围观。

徐州市特殊教育学校党总支副书记张吉峰说，举办这样的公益活动体现了社会爱心人士对特殊教育事业、对残障孩子的爱护和关心。孩子们到贾汪督公湖，亲身体验大自然的风光，大自然的美，既能开阔眼界，又能增长见识，可以说是校园生活的延伸，很有意义，也是孩子们人生中值得回忆的一天。



文化志愿者、爱心书法家现场挥毫

链接

风景秀美督公湖

督公湖位于徐州贾汪区，原是天然形成的山区水库，贾汪区委、区政府“旅游立区”战略决策确定以来，督公湖依托独特的山水资源，加大开发力度，景区步入了发展的快车道。2012年被评为江苏省自驾游基地，2013年被评为3A级景区，2015年1月被

评为国家4A级景区。

“休闲度假圣地，户外运动天堂。”督公湖景区内山清水秀，景色迷人，紫海蓝山薰衣草庄园、过把瘾乐园、滑雪、漂流、骑马、射箭、低空飞行等景点和项目，满足了游客的无限想象，呈现出别有风味的娱乐体验。

疑似原生金刚石现身

在近日召开的苏北地区地质调查成果交流及研讨会上，由江苏省地质矿产局第五地质大队实施的徐州市吴桥—石匣靶区金刚石原生矿普查项目，在可疑管状暗色隐爆角砾岩体选矿大样中选获原生金刚石2颗并发现大量镁铝榴石、铬铁矿等指示矿物。

2013年以来，该队在苏北地区实施的4个靶区金刚石原生矿普查项目中已发现了6颗原生金刚石，这标志苏北原生金刚石找矿取得重要进展。目前，圈定的金伯利岩、疑似金伯利岩、可疑暗色岩体，正在进一步解剖之中。

李伟豪 张琪